

检察机关将升级 12309 举报电话和网站

新华社北京3月20日电（记者 陈菲）记者日前从最高人民检察院获悉，检察机关将升级12309举报电话和网站，增加检察服务、监督评议等功能，建设检察为民综合服务平台。

这是今年检察机关进一步深化检务公开、深化便民利民的又一举措。据了解，今年检察机关以“百度检察地图”上线为标志，进一步深化检务公开。目前，面向全国的“人民检察院网上信访大厅”也已开通试运行，力争在今年上半年在全国检察机关全面推开，届时检察机关将形成集信、访、网、电、视频于一体的群众诉求表达渠道，

群众信访将更加高效畅通、更加快速便捷。

针对检务公开中存在的发展不均衡、一些门户网站内容更新不及时、一些网站栏目回复不及时等问题，最高检要求各省级检察机关积极推进本省检察网站集群建设，实现统一运维、管理及数据共享。推进检察门户网站与检察新媒体平台融合发展，实现优势互补、资源共享。健全检察门户网站管理运行制度，设置符合检察机关官方网站定位及检务公开要求的栏目及服务性、便民性栏目，加大权威信息发布，提高便民服务效率。

我省“组团”进京招揽 8000 余名人才 岗位含金量高成亮点

新华社郑州3月21日电（记者 李鹏）记者从河南省人社厅获悉，为招揽更多优秀高学历毕业生来豫施展才华、就业创业，河南省205家用人单位25日将“组团”进京招揽8000余名高学历毕业生。

据河南省人社厅发布的“圆梦中原——河南省赴京招聘高校毕业生”专项服务活动公告，此次招聘活动定于25日10时至16时30分在北京大学邱德拔体育馆举行，招聘对象为北京大学、清华大学、中国农业大学等北京地区知名高校的毕业生，重点是博士生和硕士生。

用人单位和招聘岗位含金量十足是此次活动的一大亮点。据悉，此次用人单位不仅包括河南省委组织部、省政府办公厅、发改委、公安厅、财政厅等机关单位，同时也几乎涵盖了河南众多的知名高校、科研院所以及大型国有、民营企业，共计205家。

据介绍，此次招聘计划招揽人才8259名。其中，事业单位（含高校和科研院所）3847人，博士后科研流动站、科研工作站、研发基地758人，中央驻豫企业、省属国有企业、大型民营企业1530人，机关504人，郑州、洛阳、新乡市岗位1620个。

四川授予 70 名老卫生人“终身成就奖”

新华社成都3月21日电（记者 董小红）记者日前从四川省卫生与健康大会上获悉，为了弘扬老一辈卫生人救死扶伤的崇高专业精神，四川省授予四川大学华西医院教授严律南等70名老一辈卫生人“四川省医疗卫生终身成就奖”称号。70名老卫生人平均年龄81岁，最高年龄97岁，从业时间

最长66年、最短45年。

据悉，这些老卫生人在改革开放后积极投身卫生领域，在重大疾病防控、卫生科技创新、重大灾难救援、卫生法制建设等方面潜心耕耘，作出了很大贡献。更可贵的是，其中一些人目前仍坚持坐门诊、巡病房、带团队、促科研，促进医疗事业的发展。

节水科普进校园



3月21日，河北省邢台市东大街小学的老师向学生讲解水资源保护知识。
当日，河北省邢台市桥东区在辖区中小学开展“节水，从我做起”节水宣传活动，从小培养孩子们的节水意识，以实际行动保护水资源。

新华社记者 牟宇 摄

韩国前总统朴槿惠到案接受调查

新华社首尔3月21日电（记者 杜白羽 耿学鹏）韩国前总统朴槿惠21日上午以嫌疑人身份来到检察机关，并表示将诚实接受调查。

当天9时15分（北京时间8时15分），朴槿惠从位于首尔三成洞的私宅出发，乘青瓦台警卫车前往首尔中央地方检察厅。朴槿惠身着深蓝大衣，表情严肃，下车后对媒体简单表态说：“对国民感到愧疚，将诚实接受检方调查”。

据悉，朴槿惠不同意调查期间录像。

当天，一些支持朴槿惠的民众在其私宅门口等候，上千名警察维持秩序。

朴槿惠成为继卢泰愚、全斗焕、卢武铉之后，韩国历史上第四名受到检方传唤的前

总统。

朴槿惠到案后如何开口受到瞩目。韩国检方与特检组此前在有关“亲信干政”事件的调查中，均认定朴槿惠为嫌疑人，涉嫌与其好友崔顺实共谋受贿并滥用职权等。朴槿惠一直否认。

韩国检方对朴槿惠提出13项涉嫌犯罪指控，准备提问达200多个，其中受贿、滥用职权成为调查核心。

分析认为，如果朴槿惠继续矢口否认，检方对其申请逮捕令的可能性较大。

韩国宪法法院本月10日通过针对时任总统朴槿惠的弹劾案。朴槿惠成为韩国历史上首名被弹劾罢免的总统，同时失去司法豁免权。

美国加州天普市发生枪击警察事件



3月20日，在美国加利福尼亚州洛杉矶县天普市，警察在枪击事件现场周围设置路障。
美国加利福尼亚州洛杉矶县天普市20日早晨发生一起枪击事件，一男子在警察局外与警方交火后死亡。

新华社记者 杨磊 摄

阿尔及利亚被评为非洲最幸福国家

新华社阿尔及尔3月20日电（记者 黄灵）3月20日是国际幸福日。联合国可持续发展解决方案网络（SDSN）当天发布的2017年《世界幸福报告》显示，阿尔及利亚是非洲最幸福的国家。

在这份报告所列的155个国家和地区中，北欧的挪威、丹麦和冰岛名列前三位，阿尔及利亚名列第53位，是非洲排名最高的

国家。

非洲国家的幸福指数普遍较低，在排名最低的10个国家中，非洲国家占了8个。排名垫底的5个国家是卢旺达、叙利亚、坦桑尼亚、布隆迪和中非共和国。

这份报告是根据2014年至2016年相关国家的人均国内生产总值、社会福利、预期寿命等6个因素进行综合排名的。

巴格达一市场遭汽车炸弹袭击

新华社巴格达3月20日电（记者 程冲 魏玉栋）伊拉克警方20日说，首都巴格达一处市场当天遭汽车炸弹袭击，造成至少15人丧生、33人受伤。

一名警方消息人士对新华社记者说，巴格达西南部阿米勒区一处市场当晚遭汽车炸弹袭击，目前已导致包括儿童和妇女在内的15人丧生、33人受伤，伤者已被送往附近

医院救治。

该消息人士说，爆炸还导致附近的数家店铺受损，多辆汽车被焚毁。伊安全部队已封锁爆炸现场，搜索可能存在的其他爆炸物。

目前尚无任何组织声称制造了此次袭击。